
令和 7 年度公益社団法人静岡県看護協会定時総会「質問箱」への回答 

質問１ A・A さん 

2040 年に向けて、看護の現場は大きく変化するのだなと知りました。 

看護師として変わりゆく環境に適応し、これからもやりがいをもって働き続けられ 

るように、前向きに取り組み、後輩スタッフへの教育にも携わって行きたいと思い 

ます。ありがとうございました。 

回答⇒ご感想をお寄せいただきましてありがとうございます。 

変化する状況を捉えて、日本看護協会、都道府県看護協会と協働しながら私たち

も、看護の質向上や皆様が働きやすい環境を整えるために「前向き」に事業を展開

して参ります。引き続きどうぞよろしくお願いいたします。 

 

質問２-1 A・K さん 

看護師職能委員会Ⅰについて、④准看護師の進学支援とありますが年齢的なことも 

あり、進学が難しい場合、再教育（知識向上のための教育はありますか？） 

キャリアアップしたいとしたら 

回答⇒ご質問をありがとうございます。 

看護師Ⅰ職能委員会では、進学支援の他に研修も開催しております。また、知識向

上のための研修については、生涯学習支援研修計画をご参照ください。准看護師を

対象とした研修も企画しております。ご利用ください。 

質問２-2 A・K さん 

災害支援ナースについて、長く参加させていただきましたが、２年前より研修内容 

が変わり参加することができませんでした。昨年もエントリーさせていただきまし 

たが、参加はできませんでした。災害支援ナースのレベルが上がったのかもしれま 

せん。年齢的なものもあるのでしょうか？ 実際に被災地に向かう体力的なものも 

あるということですか？ 

回答⇒ご質問をありがとうございます。 

  毎年災害支援ナース養成研修にはたくさんの看護職の皆様から受講希望があり、災

害への関心の高さが窺えます。また昨年度からは派遣する看護職の身分保証を明確

にしたことや国の法改正に則った感染症対応を含めた災害対応ができる看護職の育

成等が変わりました。受講者の選考方法は、派遣時を考えて地域や施設の公平性等

を考慮して実施しています。今後もご理解とご支援をお願いいたします。 

 

質問３ Y・H さん 

・今回会場にて初参加をさせていただきました。役員の方や先輩方の活躍を若い世

代が知らない、他人事なのが現状だと思います。2040 年に向けての活動は次の世

代が主になるはずです。もっと若い世代がプロフェッショナルとして参加できる

と良いと思いました。学生のうちから看護協会の重要性を学ぶ必要があると思い

ます。 



・DX 化や AI の活用は機会に強い人材が必要ですが、もっと SE に介入してもらう

必要があると思います。チーム医療のメンバーを拡大させてください。 

・看護職がもっともっと活躍できるお金の貰える職業にしてほしい 

回答⇒ご意見をありがとうございました。 

看護協会は、若い世代のみならず、全世代の会員に等しく研修やイベントなどへ

の参加を提供しております。仰る通り、学生のうちから看護協会の重要性を学ぶ

ことは必要です。現在、県内の看護学校を訪問したり広報誌を発送したりして学

生へ説明する機会を作っております。また、静岡県看護学会への学生の参加費無

料化などを進めており、今後も継続して参ります。 

また看護職が責任と誇りをもって活躍できるように政策を提言することも継続し

ていきます。引き続きご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 質問４ T・F さん 

学生達に「看護協会に入ってもお金を払うだけでムダと先輩に言われたのですが 

入るメリットありますか？」と尋ねられます。 

先入観がないうちに協会の活動について伝えられたらいいなと思っています。 

何か活動のお手伝いできることがあればぜひ参加させてください。 

回答⇒貴重な情報をありがとうございました。 

看護協会への入会が「ムダだと思われていること」や「入るメリットが分からな 

い」という意見があることが分かりました。 

それぞれのお考えがあるのかも知れませんが、入会の意味や看護職として働く上 

での必要性について、まだまだ伝えきれていないのだと思います。学生の時から

知っていただくことはその後の活動に大きなメリットがあると思っております。 

是非とも、活動へのご協力をお願いいたします。 

 

質問５ 未記名 

昨年の総会より参加会員の数が、ビックリするほど少なくなりました。 

PM～開催の会員からの意見があったとの事でしたが、これでは各会長の方々に 

参加していただいていてこの参加の人数は、まことに申し訳なく思いました。 

前年度開催方法に戻した方が良いのでは？ 

回答⇒ご意見をありがとうございます。 

会場参加者数と委任状の数を以って総会は成立するとはいえ、ご指摘のとおり会

場参加者がコロナ禍以降増えていない現状があります。 

会場参加の会員数を増やすために、ご協力をお願いすることがあるかと存じま

す。その際はよろしくお願いいたします。 

 

質問６ 未記名 

受賞者の受賞理由を伝えられると良いと思いました。 

回答⇒ご意見をありがとうございます。 



受賞名のアナウンスをしております。ご理解のほどよろしくお願いいたします。 

 

質問７ 3 名未記名 

・総会が半日になり、助かります。 

・午前中に行っていただいた方が、時間を有効的に使えます。 検討お願いしま

す。 

・総会の半日開催は良かったが、出来れば金曜日にしていただきたい。 

回答⇒総会開催時間及び曜日等へのご意見をありがとうございます。 

遠方から参加される皆様の事や会場の都合などから今回のような開催となりまし

た。ご理解のほど、よろしくお願いいたします。 

 

質問８ 未記名 

総会でのご報告お疲れさまでした。ありがとうございました。 

・協会入会について 会費が高い 新聞など配布物が多い 

   会費について他県より安い高いという説明では理解が得られない 

   新聞なども紙媒体での希望者の方が圧倒的に少ないと思います。ペーパーレス化

にしてほしい。 

 回答⇒ご意見をありがとうございます。 

    会費につきましては、令和 6 年度決算書で報告した通りです。有益な事業を継続

していくためには現在の会費が必要なことをご理解いただきたいと思います。ペ

ーパーレス化については、予算を掛けずにできることから始めていきます。 

 

質問９ 未記名 

 ・マナブルなどの研修申し込みが煩雑すぎるとの意見が多い。看護師としての経験  

 年数など必須のものですか？入力に時間がかかり、全体的に分かりやすく簡略化 

できないでしょうか。（協会以外の他の看護セミナー申し込みのように） 

    またマナブル以外のキャリナース LINE などまとまりがない…。いくつも登録し 

    たくないという意見あり 

・会場にロープをひいていたが（ロープより前にすわるように）その後 来た方は 

 後ろに多数座っていた。大きな会場ではないので、自由に座らせてほしい。 

 クーラーが直でとても寒かった 

・入館証は全員に必要ないと思います。 

回答⇒貴重なご意見をありがとうございます。 

マナブルを含めて時代に合った新しい方法での取り組みも必要かと考えます。よ

り効率的かつ効果的な運用になるよう今後も評価・検証していきたいと思いま

す。皆様にご協力いただけるよう説明等をしながら進めていきます。 

総会の運用につきましても頂いたご意見を含めて振り返り、検討していきます。 

 


